
Veselské sportovní hry 2023 
 

Vážení Veseláci,   

 

pomalu se blíží termín tradičních Veselských sportovních her, proto bychom Vás rádi 

informovali o všem, co Vás čeká za sportovní aktivity v našem Veselí u Přelouče. Zasíláme 

přehled hracích ploch, kde se bude odehrávat sportovní program. Plochy jsou venkovní a 

téměř všechny v jednom sportovním areálu, budete tedy moci sledovat všechny svoje kolegy 

přímo v akci. Pro letošní ročník byly vybrány tyto disciplíny: fotbal, volejbal, kuželky, 

myslivecká soutěž a na závěr sportovního dne (cca 17.30 hod) proběhne soutěž v naší tradiční 

disciplíně a to ve Veselském tupláku. Soutěžit budou jednotlivci v pití Tupláku, následně 

proběhne soutěž v pivní štafetě. (1/2 piva, ½ piva brčkem a 1/3 piva). Štafeta bude složená ze 

dvou mužů a jedné ženy. Věříme, že každé Veselí postaví jednu štafetu. 

 

Volejbal  

volejbalový turnaj se odehraje na  hřištích s umělým povrchem a na umělé trávě. Je dovolena 

pouze klasická sportovní obuv. Hrát se budou pouze  2 sety. 

 

Kuželky   

budou probíhat v místní kuželně ve Veselí a i zde je povolená pouze sportovní obuv.  

 

Fotbal  

bude odehrán na travnatém hřišti za obecním úřadem. Hrát se bude 1x 15 minut. 

 

Myslivecká soutěž 

soutěží družstva ve složení 2 muži a jedna žena. Soutěž se bude skládat ze střelby ze 

vzduchovky a z krátkého terénního běhu, po kterém bude opět následovat střelba. Soutěž 

proběhne v prostoru biokoridoru ve sportovním areálu. 

 

Organizační pokyny: 

 

Příjezd účastníků do 9.30 hod. do obce Veselí. 

Parkování osobních vozidel a minibusů bude vyhrazeno na ploše za obecním úřadem.  

Velké autobusy mohou parkovat před hostincem MASH. 

Slavnostní zahájení se uskuteční v 10.00 hod. ve sportovním areálu. 

Registrace účastníku proběhne v hostinci MASH . 

Startovné 250 Kč, každý účastník obdrží stravenky na celý den. 

Většina šaten a sociálních zařízení bude v prostoru obecního úřadu. 

Po skončení všech zápasů a slavnostním vyhodnocení sportovních her (cca 19.30 hod) bude 

následovat hudební večer, kde vám zahraje skupina JAHODY. 

 

Věříme, že nám bude přát i počasí a užijeme si sportovní zápolení v duchu far play se 

spoustou zábavy pro všechny.  Sportu zdar a Veselským sportovním hrám zvlášť ! 

 

 

 

                                                                                                      Ing. Miloš Dvořák 

                                                                                                           starosta obce 

 


